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4.1 

35.8 

19.6 

18.2 

4.7 

8.1 

8.0 

1.3 

26.0 

8.9 

1.4 

28.8 

21.9 

7.5 

2.1 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 
リーダーシップをとる 

細かいことによく気がつく 

料理が得意 

経済的に自立できる 

スポーツが得意 

成績がよい 

服装や持ち物がおしゃれ 

どれともいえない・わからない 

女の子のほめてあげたいところ 
男の子のほめてあげたいところ 

5 .3  

33 .3  

2 0 .0  

2 0 .0  

2 .7  

9 .3  

8 .0  

1 .3  

2 .7  

38 .4  

1 9 .2  

16 .4  

6 .8  

6 .8  

5 .5  

4 .1  

0%  1 0%  20%  3 0%  40%  

 

22 .7  

8 .0  

32 .0  

21 .3  

8 .0  

4 .0  

4 .0  

29 .6  

9 .9  

2 .8  

25 .4  

22 .5  

7 .0  

2 .8  

0 .0  

0 .0  

0%  10%  20%  30%  40%  

女 性  
男 性  

教育について 
・ 男の子と女の子のそれぞれどんな面をほめてあげたいと思うかと聞いたところ、全体とし

て、女の子に対しては「細かいことによく気がつく」35.8％、「料理が得意」19.6％、「経

済的に自立できる」18.2％、男の子に対しては「経済的に自立できる」28.8％、「リーダシ

ップをとる」26.0％、「スポーツが得意」21.9％と高い割合になっている。男女別の回答で

も同様の傾向を示した。 

  男の子と女の子にそれぞれどの程度の教育を受けさせたいと考えるかと聞いたところ、男

女とも「子どもの希望によって可能な限り」との回答が約半数を占めており、若干、男女

の意識差が見られるものの、旧釧路市調査と同様の傾向にある。 

 

問１２ 女の子・男の子のそれぞれどんな面をほめてあげたいと思いますか。（複数回答） 

全体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
男女別 

女の子のほめてあげたいところ           男の子のほめてあげたいところ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

リーダーシップをとる 

細かいことによく気がつく 

料理が得意 

経済的に自立できる 

スポーツが得意 

成績がよい 

服装や持ち物がおしゃれ 

どれともいえない 
・わからない 
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無回答 
3.5% 

わからない 

34.1% 

思わない 

10.6% 

思う 
51.8% 

 

54.8 

4.8 

38.1 

2.4 

50.0 

16.7 

28.6 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

思う 

思わない 

わからない 

無回答 

女性 男性 

 

12.0 
16.0 

20.0 

12.0 
4.0 

12.0 
8.0 

16.0 

0.0 

0.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 
その他（具体的に） 

進路指導のあり方 

学習指導のあり方 

言葉遣いなどに対する先生の注意の仕方 

学芸会・文化祭での役柄 

名前の呼び方 

学級委員の選び方と係活動の分担 

運動会・陸上競技大会などの種目 

服装 

名簿が男女別で男子が先 

問１３ あなたは学校で男女が平等に教育されていると思いますか。 

    全 体（Ｎ＝８５）                男女別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１４ 学校で男女が平等に教育されていないと回答した方へ 、平等教育がされていないと

思うものは何ですか。（複数回答・Ｎ＝２５） 
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2.4 

4.8 

7.1 

16.7 

61.9 

2.4 

4.8 

2.4 

16.7 

4.8 

16.7 

50.0 

2.4 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

義務教育まで 

高等学校・各種学校まで 

短期大学・高専まで 

大学以上 

子供の希望によって 

可能な限り 

わからない 

無回答 
女性 男性 

2.4 

14.3 

11.9 

7.1 

59.5 

2.4 

2.4 

4.8 

23.8 

4.8 

11.9 

47.6 

2.4 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

 

6.7 

4.5 

6.7 

6.0 

7.5 

9.7 

15.7 

15.7 

16.4 

11.2 

4.2 

19.7 

15.5 

4.2 

6.3 

7.0 

8.5 

9.9 

8.5 

16.2 

2.8 

3.5 

1.4 

2.1 

4.2 

7.7 

23.9 

8.5 

35.2 

10.6 

0% 10% 20% 30% 40% 
わからない 

性感染症 

（エイズ・淋病・カンジダ等） 

避妊 

性交 

妊娠・出産 

新しい生命の芽生え 

交際のモラル 

身体の変化 

自分の身体の大切さ 

男女の性別の違い 

家庭で教えるべきこと 
学校で教えるべきもの 

自分で勉強すべきもの 

問１５ 女の子・男の子にそれぞれどの程度まで教育を受けさせたいと考えますか。 

       女の子                         男の子 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１６ 性教育について、学校・家庭で教えるべきことはどれだと思いますか。（複数回答） 

全体 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


